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"Τα προβλήματα των εργαζομένων στο ΙΚΑ και στα άλλα ασφαλιστικά ταμεία και
στους διάφορους οργανισμούς έχουν σχέση με τα αντιλαϊκά μέτρα και τα σχέδια
της κυβέρνησης για ιδιωτικοποίηση τομέων του ΙΚΑ, των άλλων ασφαλιστικών
ταμείων, του ΟΑΕΔ, όπως επίσης και με τα σχέδια που επεξεργάζεται για νέα
αντιλαϊκά μέτρα που αφορούν συνολικά το ασφαλιστικό σύστημα της χώρας, που
αφορούν δηλαδή πάλι τα δικαιώματα των εργαζομένων, τις συντάξεις αλλά και τα
όρια ηλικίας των εργαζομένων σε όλη τη χώρα", δήλωσε ο γ.γ. της ΚΕ του ΚΚΕ,
Δημήτρης Κουτσούμπας μετά την συνάντησή του με το ΔΣ της Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας Εργαζομένων ΙΚΑ.

"Το ΚΚΕ εκφράζει ξανά τη συμπαράστασή του στους εργαζόμενους και στους
αγώνες τους για την αποτροπή τέτοιων εξελίξεων και για την ανατροπή της
αντιλαϊκής πολιτικής".

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Εργαζομένων στο ΙΚΑ,
Γιώργος Κυριακόπουλος είπε ότι κατά την διάρκεια της συνάντησης με τον γ.γ. της
ΚΕ του ΚΚΕ, "απεικονίσαμε την τραγική κατάσταση που επικρατεί σήμερα στον
χώρο του Υπουργείου Εργασίας, την οποία δυστυχώς πληρώνει η κοινωνία, οι
συναλλασσόμενοι με τις υπηρεσίας μας και είναι αυτοί που έχουν πληγεί
περισσότερο από την ανάλγητη οικονομική κρίση".

"Το ΙΚΑ όπως και τα άλλα ασφαλιστικά ταμεία, η κυβέρνηση προσπαθεί να τα
μετατρέψει με τα μέτρα της σε πολυκατάστημα του λαού, εξυπηρετώντας τα
συμφέροντα των ιδιωτών οι οποίοι περιμένουν κάθε μέρα να μπουν στον χώρο
της κοινωνικής ασφάλισης, της υγείας και της παιδείας για να εκμεταλλευθούν
τον ελληνικό λαό με τον τρόπο που ξέρουν εδώ και πολλά χρόνια και που έχουν
πετύχει μέχρι σήμερα" πρόσθεσε ο κ. Κυριακοπουλος.

"Σήμερα, τα ασφαλιστικά ταμεία αντιμετωπίζουν μεγάλα λειτουργικά, οργανωτικά
και κυρίως οικονομικά προβλήματα. Δεν περισσεύει κανένας εργαζόμενος.
Δυστυχώς τα ταμεία σήμερα πάσχουν από μορφή βαριάς καλπάζουσας ασθένειας
και η σημερινή κυβέρνηση θέλει να την αντιμετωπίσει με ασπιρίνες. Με
πεντάμηνα και συμβασιούχους δεν αντιμετωπίζεται το πρόβλημα", δήλωσε ο Φώτης
Παπαδόπουλος αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προσωπικού
Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής (Εργαζόμενοι στο ΙΚΑ, Εργαζόμενοι στα
Ασφαλιστικά Ταμεία, Εργαζόμενοι στον ΟΑΕΔ).


